



2021年4月27日

各位

会社名 キッコーマン株式会社
 代表者名 代表取締役社長 堀切 功章
 (コード番号 2801 東証第1部)
 問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 白井 一規
 (TEL. 03-5521-5811)

(訂正)「2021年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」
 の一部訂正について

2021年4月27日に開示いたしました「2021年3月期 補足説明資料」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので下記の通りお知らせします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正します。

2. 訂正の内容

補足説明資料 10 ページ

Ⅲ. 当年業績予想

1. 連結通期業績予想 (対前年実績)

(訂正前)

売上高 単位：百万円

		22年3月予想	21年3月実績	増減	%	為替差除増減	%
海外	しょうゆ	86,500	84,164	2,335	102.8	881	101.0
	デルモンテ	6,500	5,758	741	112.9	670	111.6
	その他食料品	13,100	12,273	826	106.7	722	105.9
	食料品製造・販売	106,100	102,196	3,903	103.8	2,274	102.2
	卸売	208,100	198,351	9,748	104.9	7,006	103.5

営業利益

		22年3月予想	21年3月実績	増減	%	為替差除増減	%
海外	食料品製造・販売	21,750	21,156	593	102.8	238	101.1
	卸売	10,800	10,194	605	105.9	492	104.8
計		32,990	31,209	1,780	105.7	1,314	104.2

(訂正後)

売上高

単位：百万円

		22年3月予想	21年3月実績	増減	%	為替差除増減	%
海外	しょうゆ	87,900	84,164	3,735	104.4	2,281	102.7
	デルモンテ	6,500	5,758	741	112.9	670	111.6
	その他食料品	13,100	12,273	826	106.7	722	105.9
	食料品製造・販売	107,500	102,196	5,303	105.2	3,674	103.6
	卸売	211,400	198,351	13,048	106.6	10,306	105.2

営業利益

		22年3月予想	21年3月実績	増減	%	為替差除増減	%
海外	食料品製造・販売	22,200	21,156	1,043	104.9	688	103.3
	卸売	10,950	10,194	755	107.4	642	106.3
計		32,990	31,209	1,780	105.7	1,314	104.2

補足説明資料 13 ページ

Ⅲ. 当年業績予想

4. 連結通期業績予想 ー 第2四半期累計期間 ー

(訂正前)

営業利益

単位：百万円

		21年9月予想	20年9月実績	増減	%	為替差除増減	%
海外	食料品製造・販売	11,637	10,722	914	108.5	676	106.3
	卸売	5,330	4,591	738	116.1	639	113.9
計		15,980	15,205	774	105.1	438	102.9

(訂正後)

営業利益

単位：百万円

		21年9月予想	20年9月実績	増減	%	為替差除増減	%
海外	食料品製造・販売	11,225	10,722	502	104.7	264	102.5
	卸売	4,838	4,591	246	105.4	147	103.2
計		15,980	15,205	774	105.1	438	102.9

なお、当社ウェブサイト (<https://www.kikkoman.co.jp/>) に掲載している当該資料については、上記訂正を反映したものを掲載いたします。

以 上